

男童二楼玩耍不幸坠下身亡

负责照看的奶奶紧紧抱着孩子不松手
老人家一遍一遍念叨“我暖过来你”



担架上,奶奶抱着孙子不愿放手。

昨日下午,长江西路的黄水河村,一名两岁半的小男孩从二楼栏杆上不幸摔下,医生抢救一小时后宣布其死亡。负责看孙子的奶奶因精神受到极大刺激,紧紧抱住孙子,把渐凉的孙子贴在她的脸上和身上。“俺孙子还暖着呢。”她的话使围观者不禁泪流。

晚报记者 徐富盈/文
王银廷/图

坠楼男孩颅内出血多导致死亡

昨日16时10分,记者赶到黄水河村口,电力医院的急救人员对躺在地上的一名老太太按人中穴,老太太怀里紧紧抱着一个小男孩。男孩穿着手工缝制的花棉袄和开裆棉裤,赤着双脚,右脚下贴着急救胶布。孩子闭着眼,一动不动地伏在奶奶身上,鼻孔处有一点血迹。“这个孩子从二楼摔下来后,头部着地,抱着他的是他亲奶奶。”急救大夫一边摇头一边对记者说:“抢救40分钟了,我们到时孩子因颅内出血多就已经死亡了,抢救不过来了。老太太是因为受到极大刺激,有休克症状。”随后,急救大夫和现场的民警一起,把祖孙两人抬到她租住的房间的一楼。

老太太紧紧抱着孙子,给他“取暖”

躺在担架上的老人双目紧闭,大夫想把孩子从

她怀里抱出,但她紧紧抱住。民警和大夫询问时,老太太啥也回答不出来,两眼迷茫,直盯着孙子的脸。问孙子叫什么,她迷茫着双眼说不知道。随后,大夫开出孩子死亡证明书,交给现场的帝湖派出所民警。见没有人抱孙子,老太太开始摸孩子的身。接着,她把孩子身体紧紧贴着她的腹部,把脸贴在孙子的脸上。“我暖过来你,我暖过来你。我的孙子不会凉。”

见人就说帮忙带孙子去医院

暖了一会儿,老太太拉住记者的手说:“你把我送到医院,我给你钱,我说你好。”记者和民警劝她回屋休息一会儿,但老太太一会儿把孩子的双脚放到她的衣服下暖暖,一边用纸把孙子鼻子边的血擦掉。“快去医院呀!晚了就不行了。”说着,她站起身要走时,又突

然歪倒在地上,再次休克。民警把老人叫醒后,老人抱着孙子在院内来回地转着。“我的羔羔儿,我的羔羔儿。”就像是给孙子哼着催眠歌,围观的左邻右舍,都止不住擦眼泪。

孩子可能是玩耍时从楼上摔下

因为我找不到老人家的任何人,16时45分,民警通知女房东回到家。女房东说,老太太和白天大爷原来是在这里卖包子的,冬至前一天才把孙子接到这里来,说是帮着儿子看看孙子的。“她老两口对孙子可好了,我下午3点出去时,孩子还在楼道内玩儿,没想到会出这事儿。”刑侦民警在二楼楼梯边检查,初步认为孩子应是在楼上玩耍时摔下来的。

17时许,醒过来的老太太抱着孙子大哭不已。众人把老人劝到楼上,但老太太还紧紧抱着孙子不放。

线索提供 谷阳



毁容女子用残缺的手拿起笔在整形协议上签字。

漂亮女子遇车祸大面积烧伤 “容颜尽失”连房子都租不到

一家医院伸出援手为她整形

□晚报记者 邢进/文 王梓/图

本报讯 10年前的一次车祸导致原本美丽的容貌严重损毁,如今,居住的城中村正在拆迁,而她却因为异于常人的容貌而屡屡被房东拒绝,无法租到房子,只得仍旧居住在已成一片废墟的耿河村。去派出所办身份证,也因为容貌问题无法进行人像采集。昨日,被这些问题困扰的初会终于看到了一丝希望,一家医院向她伸出援手。

10年前车祸导致毁容

10年前,27岁的初会在自驾车旅行的路上,在连云港附近的高速公路上意外发生车祸。因为没能从燃烧的车厢中及时逃生,她全身大面积烧伤达64%,脸部严重损毁,眼睑外翻,基本没有鼻子,两只手成了两个疙瘩,手指全无。她在医院待了4个月,先后做了12次手术,花费20余万元,倾家荡产。出院后,她和丈夫离了婚,躲进一间40多平方米的小屋里,不愿见人,一躲就是7年。

等到她终于鼓起勇气面对生活时,她给自己改了名字,叫“初会”。现在,她靠在齐礼阁早市摆摊卖裤子为生。每卖出一条裤子,可以挣两元钱。

房子要拆迁,租不到过渡房

今年12月,初会住的耿河村的那栋楼要拆迁了。她早在11月份就和拆迁办签订了协议,承诺搬出房子,同意补偿政策。但到现在,她还是居住在废墟里一栋孤零零的楼上。12月24日下午,那栋孤楼已经停水断电。初会说,其实她从10月份起就开始到处租房。但在电话里说得好好的,她一上门看房子,房东就立即改口,要么说已经租出去了,要么说有亲友要搬来住。

初会遇到的麻烦还不止这个,她的身份证在车祸中被烧毁,一直没办法补办。她户口本上的地址是解放路40号,因为属于人户分离的情况,应迁到新的居住地后再申领身份证。考虑到初会的特殊情况,派出所同意补办。但新的麻烦又产生了——派出所采集人像的智能相机不能辨识初会严重损毁的容貌,无法成像。

免费手术解决功能恢复问题

东方整形美容医院得知初会的不幸遭遇后,表示愿意为她免费整形。因为严重的眼睑外翻,初会没办法闭上眼睛睡觉。且左眼倒睫,总是扎得眼睛不断流泪,长期这样下去,有导致失明的可能。初会的嘴巴无法闭合,也无法张开,没有手指的手,拿不了筷子,每次吃饭,都只能用两手夹着勺子一点点往嘴里送。

针对初会的情况,院方制订了详细的手术方案,为她进行眼睑外翻的切疤植皮、小口畸形的开大、植皮、双手虎口加深、拇指掌骨化等手术。该院院长贺洁说,本次手术考虑的主要是解决一些功能恢复问题,通过上下眼睑的切疤拉皮,可以使眼睛闭合,小口畸形开大植皮后,使饮食和说话方便很多,手部的手术可使双手能夹笔写字以及做一些简单的动作,大大提高初会的生活质量。

斩断痔疮复发的根源

作为一名长期饱受痔折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时是否疼痛,远期疗效是否满意。肛门功能是否损伤”成为影响患者寻医诊治的三大顾虑,也使许多的患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机而加重病情,产生不良的

后果。我院针对这样的难题,发挥自身优势、博众家之长,通过对麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,并引进新一代中美合资远程痔疮综合治疗系统结合痔疮的临床表现,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病,达到了技术、疗效和设备的三

者最佳匹配,我科的优点:在拥有资深专家为您健康护航的同时,麻醉方式的改进达到独一无二的全程无痛,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,不开刀,不住院,不复发,随治随走,标本兼治,恢复期短,治疗后即可工作和学习,不影响生活。

最新亮点:

我院对肛门瘙痒的诊断和治疗以及PPH的适应性和操作性上有很深的造诣,在为您解除病痛的同时,珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您用最短的时间,最低的费用达到最好的治疗效果,让我院成为“痔疮克星,患者福音”的温馨家园,这就您的心愿,也是我们的宗旨。

选择真正全程无痛 就找

原炮院肛肠治疗中心

检查范围:排便时有物体脱出;排便时有疼痛;排便时有出血(滴血或射血)肛门外有瘻管;肛门外有突出物、拭纸不易擦干净;肛门外有肿物伴疼痛,有分泌物溢出;

温馨提示:如有大便带血,形状改变或有脓血便肛门不适等请及时就诊,从即日起实行免挂号费、检查费、理疗费优惠30%的活动。

详情请致电: 0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心

乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。